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罪在客观上有利于保护贪污受贿者。一旦巨额财产被装入“

来源不明”的筐中，其来源就不必一一查明，这对于那些贪

污受贿者是多大的宽容啊！并且，该罪名给予司法人员以过

大的“自由裁量权”和“勾兑空间”。因此，应将巨额财产

来源不明以贪污受贿罪论处。 以下哪项陈述不支持上述论证

？ A.贪官知道，一旦其贪污受贿财产被认定为“来源不明”

，就可以减轻惩罚；中国现有侦察手段落后，坦白者有可能

招致比死不认账更严重的处罚。 B.试问有谁不知道自己家里

的财产是从哪里来的？巨额财产来源不明罪有利于“从轻从

快”地打击贪官，但不利于社会正义。 C.“无罪推定”、“

沉默权”等都是现代法治的基本观念，如果没有证据证明被

告人有罪，他就应该被认定为无罪。 D.新加坡、文莱、印度

的法律都规定，公务员财产来源不明应以贪污受贿罪论处。 

■动物种群的跨物种研究表明，出生一个月就与母亲隔离的

幼仔常常表现出很强的侵略性。例如，在觅食时好斗且拼命

争食，别的幼仔都退让了它还在争抢。解释这一现象的假说

是，形成侵略性强的毛病是由于幼仔在初始阶段缺乏由父母

引导的社会化训练。 如果以下哪项陈述为真，能够最有力地

加强上述论证？ A.早期与母亲隔离的羚羊在冲突中表现出极

大的侵略性以确立其在种群中的优势地位。 B.在父母的社会

化训练环境中长大的黑猩猩在交配冲突中的侵略性，比没有

在这一环境中长大的黑猩猩弱的多。 C.出生头三个月被人领



养的婴儿在童年时期常常表现得富有侵略性。 D.许多北极熊

在争食冲突中的侵略性比交配冲突中的侵略性强。 ■经济学

家区别正常品和低档品的唯一方法，就是看消费者对收入变

化的反应如何。如果人们的收入增加了，对某种东西的需求

反而变小，这样的东西就是低档品。类似地，如果人们的收

入减少了，他们对低档品的需求就会变大。 以下哪项陈述与

经济学家区别正常品与低档品的描述最相符？ A.学校里的穷

学生经常吃方便面，他们毕业找到工作后就经常下饭馆了。

对这些学生来说，方便面就是低档品。 B.在家庭生活中，随

着人们收入的减少，对食盐的需求并没有变大，毫无疑问，

食盐是一种低档品。 C.在一个日趋老龄化的社会，对汽油的

需求越来越少，对家庭护理服务的需求越来越大。与汽油相

比，家庭护理服务属于低档品。 D.当人们的收入增加时，家

长会给孩子多买几件名牌服装，收入减少时就少买点。名牌

服装不是低档品，也不是正常品，而是高档品。 ■经济学家

：现在中央政府是按照GDP指标考量地方政府的政绩。要提

高地方的GDP，需要大量资金。在现行体制下，地方政府只

有通过转让土地才能筹集大量资金。要想高价拍卖土地，则

房价必须高，因此地方政府有很强的推高房价的动力。但中

央政府已经出台一系列措施稳定房价，如果地方政府仍大力

推高房价，则可能受到中央政府的责罚。 以下哪项陈述是这

位经济学家论述的逻辑结论？ A.在现行体制下，如果地方政

府降低房价，则不会受到中央政府的责罚。 B.在现行体制下

，如果地方政府不追求GDP政绩，则不会大力推高房价。 C.

在现行体制下，地方政府肯定不会降低房价。 D.在现行体制

下，地方政府可能受到中央政府的责罚，或者无法提高



其GDP政绩。 ■近年来，专家呼吁禁止在动物饲料中添加作

为催长素的联苯化合物，因为这种物质对人体有害。近十多

年来，人们发现许多牧民饲养的荷兰奶牛的饲料中有联苯残

留物。 如果以下哪项陈述为真，最有力地支持了专家的观点

？ A.近两年来，荷兰奶牛乳制品消费者中膀胱癌的发病率特

别高。 B.在许多荷兰奶牛的血液和尿液中已经发现了联苯化

合物。 C.荷兰奶牛乳制品生产地区的癌症发病率居全国第一

。 D.荷兰奶牛的不孕不育率高于其他奶牛的平均水平。 参考
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